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Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. (Ebktv.) törvény, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII.27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) rendelkezéseivel összhangban Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. decemberében, 70/2019. (VI.28.) számú határozatával fogadta el a 2019-2023 időszakra vonatkozó Nadap Község Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programját (a továbbiakban: HEP).

Az Ebktv. 31.§ (4) bekezdése értelmében a HEP időarányos megvalósulását, illetve az abban foglaltak esetleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján - szükség esetén - a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.
A Helyi Esélyegyenlőségi Program két nagy fejezetből: a helyzetelemzésből és az intézkedési tervből áll. Az Intézkedési terv (IT) a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket tartalmazza az Ebktv. 31.§-ának (2) bekezdése alapján.
A Kormányrendelet 1. § (2) bekezdése alapján, a helyzetelemzésben meg kell határozni a 
településen élő hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, különösen a 
mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek és fogyatékkal élők teljes lakossághoz viszonyított képzettségi, lakhatási, foglalkoztatási, egészségi, szociális és 
területi mutatóit, az adott település esélyegyenlőtlenségi problémáit.

Az intézkedési tervben meg kell határozni, hogy a helyzetelemzésben feltárt esélyegyenlőségi problémák felszámolása érdekében milyen beavatkozásokra, intézkedésekre van szükség. Az intézkedési tervben – táblázati formában – meghatározott célkitűzésekhez minden esetben tartozik egy, a cél megvalósítására rendelkezésre álló határidő. Az intézkedési tervet érintően javasolt módosítások általában határidő hosszabbítások (pályázati projekt módosulása miatt), de több esetben csak rögzítésre kerül, hogy a programelem határidőre megvalósult vagy nem valósult meg.
A Kormányrendelet értelmében a felülvizsgálatnak ki kell terjednie 
a) arra, hogy a helyzetelemzés továbbra is helytálló-e, 
b) valamint a lejárt határidejű intézkedések teljesülésére és eredményeinek felmérésére,

c) a módszertani útmutatónak való megfelelőségre.
A HEP első felülvizsgálata 2021. évben vált aktuálissá. 

A törvény által előírt kötelező áttekintés megtörtént. Megállapítottuk, hogy a HEP időarányos megvalósítása eredményesen lezajlott, a megjelölt intézkedések a továbbiakban is fennmaradhatnak, azok módosítása nem látszik indokoltnak, hiszen nincs olyan jellegű probléma, ami ne lenne lefedve az elkészített Intézkedési tervvel. A program módosítása nem szükséges, ezért a HEP-et változatlan formában helyben hagyjuk (intézkedési terv az előterjesztés mellékletében).

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Nadap, 2021. november 15.

      Köteles Zoltán
         polgármester
Határozati javaslat 
Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
/2021.(XII.10.)                                                                                                                     Határozata

a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintéséről
Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Helyi Esélyegyenlőségi Program áttekintése tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta:

1. Nadap Község Önkormányzat Képviselő-testülete 70/2019. (VI.28.) számú határozatával fogadta el a Helyi Esélyegyenlőségi Programot. A képviselő-testület az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben foglaltaknak megfelelően a kétévente előírt áttekintési kötelezettségének eleget tett, a program időarányosan, határidőre megvalósult intézkedéseinek teljesítését elfogadja, és megállapítja, hogy program módosítása nem szükséges, a Helyi Esélyegyenlőségi Programot változatlan formában helybenhagyja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a felülvizsgált 
Helyi Esélyegyenlőségi Program közzétételéről, valamint küldje meg a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság részére.
A határozat végrehajtásáért felelős: Köteles Zoltán polgármester
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal
